

Országos ötödik a Zrínyi

A vasi futsalcsapat csupán egy vereséget szenvedett a IV. korcsoportos döntőben

Zalaegerszeg (he) – Nagyon erős mezőnyben szerzett értékes ötödik helyezést a Szombathelyi Zrínyi Ilona Általános Iskola csapata a IV. korcsoportos futsal diákolimpia országos döntőjében.

Hús csapat találkozott az általános iskolás futsalosok zalaegerszegi döntőjében – a megyei, illetve budapesti győztesek. Nagyon-nagyon erős volt a mezőny, sok iskolai gárda neves labdarúgó-élcsapatok utánpótlásából verbuválódott. A Zrínyié az Illés Akadémiából és a Haladás VSE-ből.

Négy csoportban kezdődtek meg a küzdelmek. A zrínyisek az egri Hunyadit 2-0-ra legyőzték, aztán a debreceni Szent József következett. A rendes játékidőben nem bírt egymással a két csapat (3-3), de büntetőkkel eldöntötték, hogy melyik csapat könyvelhet el 1, melyik 2 pontot. 3-2-re a hajdúságiak kerekedtek felül. Gyakorlati-



FOTÓ: ZRÍNYI ILONA ÁLTALÁNOS ISKOLA

A Zrínyi csapata. Állnak (balról): Vadász Gábor testnevelő, Horváth Bendegúz, Zelles Zalán, Pásztor Mátyás, Babócsi Balázs, Varga Márk, Hegyi Krisztián, Kovács László testnevelő. Elöl: Auer Ákos, Volner Bence, Meggyes Balázs, Kállai Kevin

lag ezen, a hatosrúgásokon múltott a csoportelsőség, merthogy a következő két meccsét megnyerte mindkét együttes. A szombathelyiek 3-0-ra verték a dorogi Magyar-Angolt, 1-0-ra pedig a szigetszentmiklósi Kardost.

Mindkét csapat továbbjutott a legjobb nyolc közé, de csoportelsőként a Debrecen kapott könnyebb ellenfelet, másodikként pedig a Zrínyi nehezebbet. A vasiak a felcsúti Endrész ellen szenvedték el egyetlen vereségüket, 4-2-re

kikaptak. Riválisuk maradhatott versenyben az érmekért, a szombathelyiek pedig az 5–8. helyért folytathatták. Ebben a négyesben már a lehető legjobb pozíciót szerezték meg, miután 3-2-re legyőzték a budapesti Csanádit, majd 2-1-re a Pécsi TE csapatát is.

A Zrínyi öt győzelemmel, egy döntetlennel és egy vereséggel lett ötödik. Az aranyérmet a győri Fekete István iskola csapata érdemelte ki, az ezüst a debreceni Szent Józsefé, a bronz a felcsútiaké lett.

– Maximálisan elégedettek lehetünk a gyerekek teljesítményével, mindent kihoztak magukból az erős mezőnyben, ez az ötödik hely iskolánk legjobb országos futsal-eredménye (négy éve hatodikak voltunk) – értékelt Kovács László csapatvezető, testnevelő. – Nincs hiányérzetünk, bár csak egy kis szerencsén – a büntetőkön – múltott, hogy nem jutottunk a legjobb négy közé és nem játszhatunk elődöntőt.